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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 1  a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 6 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Eliška Kreislová, Anna Balcarová

Varhanní preludium: Daniel Barták

Sborová oznámení

Požehnání miminkům: Kryštof Čák a David Žalud

Chvály: Apoštolská

Biblické čtení: Honzík Sikora – Ž 15,1-3

Chvály: Jako David

Biblické čtení: Lily Jonczyová – Ž 23,1-2

Chvály: Ovečky

Biblické čtení: Max Filistein, Míška Barták, Kubík Reitz – 
Jer 29,11-12

Chvály: Ty jsi Pán a Bůh

Modlitba: Amálka a Josef Dvořákovi

1. čtení z Bible: Daniel Barták – Mt 18,2-5 (vsedě)

Píseň: Amálka a Rozálka Dvořákovi – Když se ráno 
probudím

2. čtení z Bible: Honzík Reitz  – 1 Kor 13,11 (vestoje)

Kázání: Michal Balcar  – "Co se mohou o víře naučit děti od 
dospělých a dospělí od dětí"

Biblické čtení: Filípek a Amálka Dvořákovi

Chvály: Chceme ti říct

Požehnání rodinám: Michal Balcar 

Závěrečná píseň: Zpívej haleluja

Sbírka pro potřeby sboru

Závěrečná slovo: Michal Balcar

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Veronika Miškejová

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední poslouží kázáním bratr Michal Balcar. Odpoledne 
promluví Veronika Miškejová. 

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Csaba Čák.

● Děkujeme všem, kdo se podíleli na včerejší úspěšné Noci kostelů.

● 31.5. se setká Rada starších. Z toho důvodu se ruší plánované modlitební 
setkání.

● Připomínáme možnost přihlášení na sborový víkend. Přihlášky jsou 
k dispozici na traktátu.

Další aktivity:

30. 5. Basement Bible – Michal Balcar

31. 5. Basement Chat – Marek Hilšer

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1.223 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
5.989 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 46% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Kázání ze soboty 19.5.2018 – br. Marek Jonczy
NÁVRAT ZTRACENÝCH SYNŮ

1. text: 5.Moj. 21, 18-21; 2. text: Lk 15,25-32

1) Úvod
Příběh marnotratného syna je tak notoricky znám, že je skoro troufalé na toto téma opět 

kázat. Nicméně v poslední době jsem prožil několik situací, které mě vedly k  tomu si toto 
podobenství připomenout a znovu si jej aktualizovat. Příběh mě natolik oslovil, že si dovolím 
toto známé biblické místo otevřít a promýšlet jej spolu s vámi možná trošku z jiné strany, než 
bývá zvykem. 

Nejvíce mě na tomto příběhu zaujaly dvě věci. Ta první je, že i  toto podobenství jako 
jedno z mnoha patří na první čtení do kategorie Ježíšových výroků, které působí zcela nefér 
a  nelogickým dojem. Tím druhým momentem mého zaujetí se nestává ani tak postava 
mladšího jako spíše staršího syna. Přijde mi, že je v příběhu často opomíjen a přitom je toto 
podobenství z  velké části právě o  něm. Troufám si tvrdit, že zde dokonce možná hraje 
i hlavní roli.

2) Kontext
Dříve než začneme promýšlet některé důležité aspekty našeho příběhu, musíme si 

odpovědět na otázku, proč a  komu Ježíš toto podobenství vlastně vypráví. Z  úvodu 15. 
kapitoly se dozvídáme, že se Ježíš dostává do konfliktu  s  farizeji, kteří na něj znovu útočí. 
Tentokrát jim vadí morální nedůslednost  s  jakou Ježíš přijímá hříšníky a  ke všemu je ještě 
ochoten  s  nimi jíst u  jednoho stolu. Pro farizeje to byl jasný doklad toho, že Ježíš  s  jejich 
nemorálnostmi souhlasí. 

A  Ježíš na toto obvinění reaguje způsobem sobě vlastním, tedy slovem. Vypráví tři 
podobenství, ve kterých se snaží svůj vtah k hříšným a ztraceným lidem vysvětlit. V těchto 
příbězích se soustředí především na sílu osobního vztahu lásky, která dokáže přijímat ztracené 
a  zbloudilé. Tento důraz pak ještě v  posledním ze tří podobenství o  marnotratném synu 
podtrhává společným hodováním. Tím Ježíš farizeům jasně dává najevo, že jeho místo je 
právě na hostině u společného stolu se ztracenými a nalezenými. Vždyť kde jinde, než právě 
u stolu by jim mohl vážnost svého úmyslu s nimi vysvětlit nejlépe. 

My víme i  na základě jiných textů NZ, že farizeové měli z  úspěšného dodržování 
náboženských pravidel bezesporu velké osobní potěšení. Radost z toho, že by se k Bohu mohl 
vrátit někdo, kdo žil v rozporu s jeho zákonem, tak vlastně vůbec nepociťovali a zřejmě, pro 
ně nebyla ani důležitá. 

V našem dnešním zamyšlení bych se  s    vámi rád zastavil právě nad návraty ztracených 
synů a nad tím, zda jsme tyto ztracené schopni a ochotni přijímat. A nebo jestli se náhodou 
nepřikláníme spíše k onomu farizejskému modelu. 

Zkusme si taky dnes všímat, jak jsem již naznačil v úvodu, že kromě marnotratného syna 
jsou tady i další důležité postavy příběhu. Jsou to především ti, kteří mladíka přijímají zpět 
mezi sebe. Všímejme si jejich reakcí, protože pro nás mohou být velice inspirující. 
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3. a) Marnotratný syn minulosti
Marnotratného syna však v žádném případě nemůžeme obejít. Kdo vlastně je ten troufalý 

mladík, který si zcela bez ostychu bere to o čem tvrdí, že mu patří, protože je to díl jeho 
dědictví? Při bližším průzkumu některých historických skutečností mne zaujala jedna 
souvislost. Syn totiž otce nežádá jen o  rozdělení dědictví, ale především o  to, aby  s  onou 
části majetku mohl volně disponovat. Podle místního práva však mohl syn vznést takový 
požadavek pouze ve chvíli, pokud by jeho otec již zemřel. Žádal-li něco takového ještě za 
otcova života, pak mohla být tato skutečnost právem kvalifikována jako troufalost a urážka. 
Mladší syn tímto dal svému otci vlastně najevo, že by už taky mohl zemřít. Nejen, že chtěl 
odejít z  domu, to by se možná ještě dalo pochopit, ale ke všemu svého ještě tvrdě urazil 
svého otce tím, že si přál jeho smrt. 

Tvrdost mladíkova přístupu ale pokračovala ještě dále. Nejen, že ve svém srdci zabíjí 
svého otce, ale ještě zcela bezcitně odmítl své nejbližší a domov, ve kterém se narodil a byl 
vychován. Lukáš to naznačuje tím, když se ve třináctém verši zmiňuje, že syn odchází „do 
daleké země“. Toto konstatování totiž nemá být jen popisným vyjádřením změny lokality 
k  bydlení a  nespoutané mladistvé touhy poznat svět, ale naznačuje drastické odtržení od 
způsobu života, myšlení a  jednání, které bylo mladíkovi předáváno z  generace na generaci, 
jako posvátný odkaz rodu. A  to bylo více než pohrdání, to byla zrada vážených hodnot 
představujících rodinu a společenství. Vzdálená země je svět, ve kterém je vše, co bylo doma 
považováno za posvátné, zneváženo. 

Mladší syn šel však ještě dále. Nejen, že svým svéhlavým odchodem pošpinil čest své 
vlastní rodiny a  samotného otce, ale ještě k  tomu prostředky rodinou těžce nabyté 
prostopášně rozházel za požitky a zábavu.

b) Marnotratní synové současnosti
Vždy jsem žil v domnění, že marnotratný syn přestavuje mne a všechny ostatní ztracené, 

kteří se k Pánu Bohu v určitém čase otočili zády. Vědomé rozhodnutí, že už nebeského otce 
bylo dost a  je potřeba si život zařídit po svém. Teprve nedávno mi však došlo, že do 
kategorie marnotratných synů mohou patří vlastně i  takoví, kteří Pána Boha vůbec neznají 
a neví tedy ani, kam by se vrátili. A možná, že takových je velká většina, tedy těch, kteří od 
Hospodina odešli dávno a  to zcela nevědomky a  nepřímo. O  jejich odchodu z  domova 
rozhodly totiž generace jejich předků. 

Přesto si tito lidé své kořeny a základy křesťanské kultury uvědomují, jen jakoby nevím, 
co s nimi. Všichni jsme zde doma. Nám všem je adresován posvátný odkaz našich dějin, je 
dokonce i v nás samotných. Absolvoval jsem řadu rozhovoru s takto ztracenými Božími syny. 
Jsou to vždy zajímavá setkání a  rozhovory. Myslím, že i  vy sami byste to mohli potvrdit, 
podobnou zkušeností. Je velmi zajímavé si všímat, jak jsou si tito lidé odkazu svých předků 
vědomi, ale neví, jak s nimi naložit. Jsou to lidé v daleké zemi, ve kterých ale občas vzplane 
touha a chuť po návratu domů.

4) Bratr
Jakou roli v  tomto příběhu hrajeme my, kteří jsme zřejmě svého nebeského Otce 

neopustili a  od našich křesťanských domovů se neodloučili? Jsem rád, že Ježíš do 
podobenství zařazuje i velice zajímavou postavu staršího bratra. 

Připomeňme si ještě jednou situaci, kdy do hry vstupuje starší bratr. Budu ještě jednou 
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číst text Luk 15, 25-32. 

V  kontextu Ježíšova příběhu můžeme staršího bratra poznávat jako toho, který si pro 
svůj život zvolil kázeň a řád, zatímco mladší bratr si vybral svobodu. 

Musím přiznat, že jsem se při  přemýšlení nad tímto podobenstvím více 
ztotožnil s postavou právě staršího bratra. Koneckonců i  já jsem starší syn. Vyrůstal jsem ve 
věřící rodině, byl v ní jistě správně vychováván a veden, zcela v souladu s křesťanskými řády 
a pravidly, které jsem se také vždy snažil dodržovat. Nekouřil jsem, nepil, nejedl vepřové :) 
a vždy, snad jen s malými úlety, jsem setrvával v řadě spořádaných Božích synů. 

Musím také přiznat, že i já jsem vůči svému mladšímu bratru nejednou pocítil zášť. Prostě 
se mi zdálo, že mu leccos procházelo daleko hladčeji než mně. Možná i proto, je mi starší syn 
z Ježíšova podobenství tak nějak bližší. A myslím si, že nejsem sám. 

Nereagujeme podobným způsobem na sourozence, kteří odešli do světa? Možná máme 
i my pocit, že nás pak svými návraty spíše ohrožují. Oni nám totiž poukazují na to, že řád 
a  správné dodržování pravidel nemusí být vždycky vše. Neroste v  nás pak vůči nim spíše 
pohrdání, zášť, hněv, hořkost nebo žárlivost? 

Starší bratr se choval správně. Byl poslušný, dodržoval zákony, těžce a  pilně pracoval. 
Lidé si ho vážili, chválili ho a  určitě jej považovali za vzorného syna. Ale ve chvíli, kdy je 
konfrontován otcovou radostí nad návratem mladšího bratra, vybuchne v něm jakási temná 
síla, a  na povrch se vyplaví pyšná, nelaskavá a  sobecká osoba. Objevuje se snadný soud 
a předsudky. 

I  já jsem se již ve svém životě častokrát přistihl při tom, jak ve snaze být dobrý, 
podléhám pokušení moralistického srovnávání, ze kterého pochopitelně většinou vycházím 
jako ten lepší. Setrvávám sice doma, ale svému nebeskému Otci tak nějak vzdaluji. 

Zaposlouchejme se do slov staršího, vzorného syna, adresovaných otci: jsou to slova plná 
výtek, sebeospravedlňování, sebelístoti, nedoceněnosti, křivdy a  mindráků. „Tolik jsem se 
snažil, tolik jsem pracoval a přece jsem nedostal to, k čemu se ostatní dostali tak snadno.“

5) Otec 
Naštěstí se však v  příběhu setkáváme ještě  s  jednou postavou. Tou postavou je otec. 

Jeho přítomnost je v  našem příběhu zcela zásadní. Oběma svým synům chce ukázat 
východisko, kterým je „nepochopitelná Boží láska“. Kdyby otec chtěl, mohl vůči mladšímu 
synovi morálně triumfovat a na uvítanou říci: „Vidíš, vidíš, já ti to říkal, na má slova došlo. 
Teď se konečně ukázalo, kdo měl pravdu!“. Tím by však svého syna určitě definitivně 
odrovnal a ztratil. Získal by jen dalšího nádeníka. 

Všimli jste si někdy, že otec svého syna nenechal vyslovit ani onu kajícnou formulku: 
„Otče zhřešil jsem vůči nebi i vůči tobě…“ Místo toho jej pevně sevřel ve své náručí. Svou 
nepochopitelnou láskou ho zachránil a vzkřísil k novému životu. 

Je však důležité si všimnout, že stejnou lásku nabídl i  svému staršímu synovi. Při 
setkání  s mladším bratrem mu to připomíná slovy: „Synu, ty jsi stále se mnou a všecko co 
mám, je tvé. Pojď se se mnou i  zachráněným bratrem radovat.“ Z  původního jazyka se 
slovíčko „syn“, dá přeložit také slovem „dítě“. Ne náhodou otec v  našem příběhu nazývá 
staršího syna dítětem. Jako by chtěl naznačit. Chováš se stále ještě jako dítě a nechápeš můj 
záměr. Musíš dospět! Všimněte si, že se i k němu chová taktně, láskyplně. Nic mu nevyčítá, 
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jen mu chce ukázat správné řešení složité situace.

Kdyby starší syn pochopil, jak jej otec miluje, mohlo vše skončit skutečným 
happyendem. S bratrem mohli pochopit a prožít to, že svoboda bez řádu nakonec ztroskotá 
stejně, jako řád bez svobody. Starší bratr však nechápe a ve svém vzdoru pokračuje. Škoda. 
Není nic horšího, než narušené vztahy, které život pozemský člověku komplikují a o věčný 
život člověka připravují.

6) Závěr
Položme si na závěr otázku. Každý sám za sebe, nebo i  jako společenství našeho sboru. 

Jsme schopni po vzoru našeho Otce přijímat ztracené? Dokážeme s Ježíšem připravit velkou 
„párty“ pro ztracené a vytvořit s nimi vzájemné společenství plné lásky a porozumění? 

Anebo jsme odhodláni jim pouze připomínat, co dělali špatně a v čem se musí změnit?

Dovolím si na tyto otázky odpovědět za sebe. Především mám radost z  toho, že jako 
sbor jsme byli ochotni vytvořit minimálně prostor a prostředí pro ztracené Boží syny. Už to 
je důkazem, že nám tito lidé nejsou lhostejní. Vždy když přicházím na sobotní bohoslužby, 
během týdne na aktivity Basementu nebo do komunity Maranatha Gospel, mohu takovou 
radost prožívat. O to je ta radost větší, že všechny tyto velké a krásné věci vznikali a vznikají 
na půdě mého milovaného sboru na Vinohradech. Těším se z každé další události, které já 
před námi. Těším se na blížící noc kostelů, do které se budeme moci zase všichni zapojit. 
Těším se na společný sborový víkend a těším se i na další plány, které jsou před námi, a které 
věřím přinesou do našich řad opět spoustu radosti z  nalezených synů. Moc bych si přál, 
abychom takovou radost společně prožívali. Věřím, že budeme-li se dívat kolem sebe, pak 
určitě poznáme ty, ve kterých se již první Boží dotek odráží a  začíná se objevovat chuť po 
domově. Lidé, kteří si začínají uvědomovat, že se ztratili, jen neví ještě co s tím.

Ve svém důsledku ani příběh o marnotratném synu nekončí jasným závěrem. Nevíme ani 
to, zda si nakonec mladší syn později zase vše nerozmyslel, nevíme dokonce ani to, jak celou 
věc nakonec uzavřel syn starší. Snažme se udělat pouze to, co udělal otec z  našeho 
podobenství a co dnes a denně dělá náš nebeský Otec. Otevřeme svou náruč. Ponechejme 
lidem svobodu, radujme se s nimi, buďme s nimi, tvořme s nimi společenství a přistupujme 
k  nim bez záští a  předsudků, protože jedině tak jim budeme schopni zprostředkovávat 
dotyk  s  návratem. Modlím se, abychom  s  Boží pomocí dokázali přijímat ztracené syny. 
AMEN
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A zase tábor – dobrodružství, zábava, hry a napětí v krásné přírodě uprostřed šumavských lesů.  

Stany, kamarádi, povídání, přemýšlení, tvoření a večerní zpívání u ohně... 

Tak honem - čekáme právě na tebe! Okamžitě se přihlas! 

HROZINKOVSKÝ LETNÍ TÁBOR 
Pořádá Klub Pathfinder, oddíl 045 - Hrozinky 

KDY:  5. – 12. 8. 2018 (neděle - neděle) 

KDE:  tábořiště Klubu Pathfinder u Vimperka 

 N 49.04358, E 13.77374 

KDO:  táborníci 6 - 15 let 

CENA:  2500 Kč, sleva: 100 Kč pro členy KP, 100 Kč sourozenecká 

CO TAM?    celotáborová dobrodružná hra - pro malé i velké, bojínky i otrlé zálesáky... pst, však 

uvidíte... Taky hra na pravdu o sobě samém - "Bobříci" :-) 

... a samozřejmě tábornické dovednosti, les nadosah, kreativní činnosti, povídání a večery u ohně 

... a taky kadibudky v lese, opravdická tma v noci, lesní umývárna i se sprchou!, a někdy i teplou vodou :-) 

a výtečné HAMINY: 5x denně připravují naše úžasné kuchařky - kouzelnice 

A kde máme hotel? na louce nad Vimperkem, v podsadových stanech, s vlastním spacákem a karimatkou 

PŘIHLÁŠKY  – do 31. 5. 2018 

- elektronická přihláška na 1url.cz/@2018tabor, nebo zaslat na e-mail: rvvlachova@seznam.cz 

PLATBU   
zálohu 1000 Kč nebo celou platbu předejte hotově Viki, nebo zašlete do 31.5. na účet Klubu Pathfinder: 
č. ú. 2400101213/2010, variabilní symbol: 181007, specifický symbol: datum narození táborníka ve tvaru 
ddmmrrrr (např. u narozeného 1. 3. 2005 bude tvar s. s. 01032005 - důležité pro identifikaci platby!) Doplatek 
k záloze bude vybírán při nástupu na tábor. V případě následné neúčasti, nezapříčiněné zdravotním či jiným 
vážným důvodem, zálohu nevracíme.  
Budete-li žádat zaměstnavatele o příspěvek na tábor, sdělte tuto skutečnost a vyplňte údaje potřebné 

k vystavení faktury (viz též příloha - druhá strana zvadla) - faktury jsou vystavovány do konce května. 

Další informace + konkrétní info k odjezdu a vybavení bude sděleno přihlášeným minimálně do půlky 

července (e-mailem). Můžete se natěšit fotkami a videi z minulých táborů a akcí: 

https://www.zonerama.com/KlubPathfinder-Hrozinky/316255 

Těšíme se na všechny odvážné táborníky a rodičům přejeme, aby to zvládli! 

Viki Vlachová a celý TÝM: Patrik, Šimon, Katka, Jarda, Michal, Radek 
Kontakt: V. Vlachová, e-mail: rvvlachova@seznam.cz, mobil: 602 285 145; www.pathfinder.cz 
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PŘIHLÁŠKA - LETNÍ HROZINKOVSKÝ TÁBOR, 5. - 12. 8. 2018 
na webu je k dispozici i (rovnocenná) elektronická přihláška 

Příjmení a jméno:  

Adresa:  

Datum narození:  Třída (ve škole, nyní):  

Registrován/a v KP: ANO             NE 
nehodící se škrtněte 

Vegetarián: ANO             NE 
nehodící se škrtněte 

Je to můj tábor číslo:  

Mail rodiče:  Zdravotní pojišťovna:  

Platba  

za tábor: 

Částku ................ Kč jsem poslal/a na účet KP 
2400101213/2010, v.s. 181007 + uveďte specifický 
symbol a datum odeslání platby: 

 

Budu platit fakturou:  ANO - NE nehodící se škrtněte 

- údaje pro vystavení uvádím níže 

Zdravotní omezení/požadavky:  

Alergie:  

Léky - název a způsob užívání:  

Telefon rodiče/zákonného zástupce v době tábora:  

Poznámky:  

 

 

Žádám o zaslání faktury mému zaměstnavateli 
Jméno, adresa a datum narození  

dítěte, na které žádám příspěvek 

 

 

 

 

Částka, o kterou žádám (cena tábora)  

Jméno zaměstnance (rodiče)  

Přesný název zaměstnavatele  

Fakturační adresa (sídlo firmy)  

IČ zaměstnavatele  

Údaje budou zpracovávány pouze za účelem uspořádání tábora, zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví účastníků a k plnění 
dalších zákonných povinností podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 2016/679 (kap. II, čl. 6/1b, čl. 9/2c) 
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3. 6. 2018 - VODÁÁÁÁ... Pálavy, Baraky, kanoe 

Milí vodáci, momentálně jsou řeky suché a čekáme, až naprší a uschne...  

Kdyby se stav vody nezvýšil, vodácká výprava se nekoná :-( Prozatím ale plánujeme,  

jako by mělo vše dobře dopadnout :-) 

Splavovaný úsek: Týnec nad Sázavou, příp. Krhanice - Pikovice - nenáročný, ale krásný romantický 

úsek s peřejkami i jezy, kde se budeme moct naučit loď ovládat, sladit se a přitom si cestu i užít 

Pojedeme na Pálavách/Barakách (nafukovací lodě) a kánoích. Plavidla objednávám ze skladu Klubu 

Pathfinder a z půjčoven lodí podle potřeby. 

Pro koho je akce určena? 

- pro děti z KP a jejich kamarády, sourozence, dospělé, celé rodiny... - dospěláci jsou vítáni (někdo 

pádlovat musí) 

PŘIHLAŠOVÁNÍ - DO soboty 26.5. - mailem - udejte: 

- jména, počet dětí, dospělých 

- způsob dopravy (hromadně nebo s někým nebo samostatně - viz dále) 

- příp. preference plavidla nebo kategorický požadavek, bez jehož splnění nic (např. budete chtít 

jedině raft, ale bude nízký stav vody, tak budete raději sedět doma, protože na kanoi nevlezete...) 

- zkušenost s vodou/ovládáním lodi (nemusí být, stačí mít odvahu, vytrvalost a sílu :-)) 

Bezpečnost:  

1. děti pojedou vždy pod dohledem zkušených vodáků, dospělých, rodičů (a musí respektovat 

jejich pokyny). Nehodám se budeme snažit předcházet, nemůžeme je však vyloučit úplně. 

2. děti musí mít záchrannou plovací vestu (zajistíme), na nohou boty, ve kterých mohou 

bezpečně chodit ve vodě 

3. řekněte nám, pokud jsou vaše děti "opatrnější", bázlivější a také neplavci - nechceme je 

vyděsit, ale připravit hezký zážitek 

Co s sebou:  

 Na sebe oblečení, které schne, když se pocáká - ne tedy rifle!, spíše šusťáky nebo šortky.  

 Pevný úsporný! batoh (ne taška, co se rozsype) a v něm pláštěnka (bude-li počasí s přeháňkami), malý ručník, 

náhradní oblečení - triko, tepláky, spodní prádlo, ponožky, boty - minimalisticky! Hodí se kšiltovka (proti 

sluníčku i cákající vodě), v případě slunečného počasí nutný opalovací krém. Plus igelitový pytel, do kterého se 

na raftu batoh vloží (budeme se snažit zajistit pár barelů). 

 Dále - obvyklé: mobil pro spojení s rodiči, průkazka pojišťovny, svačinu, pití v PETláhvi s delším provázkem - na 

uvázání v lodi. Foťáky apod. pouze na vlastní riziko. 

 Pár peněz na drobné občerstvení - po cestě budeme zastavovat, bude možné si něco malého koupit (není to ale 

myšleno tak, že svačinu a pití si zajistíme až při cestě). 

Cena: 250 Kč (výpůjčka lodí a dalších potřeb - dvoumístné-čtyřmístné kanoe; při obsazení třímístné lodi platí 2, 

u čtyřmístné platí 3 osoby, v př. jednoho pádlujícího dospěláka a dvou vezoucích se dětí platí děti), + cesta (vlak: děti 

80 Kč, dospělí 150 Kč; příspěvek na cestu jako spolujezdec v autě: 100 Kč) 
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Odjezd/sraz 

- varianta 1: cestu si zajistíte sami (autem), příp. vezmete ještě další spolucestující - sraz 

pravděpodobně v 10.00 h v Týnci (upřesním) 

-  varianta 2: pojedeme s dětmi bez rodičů a dalšími zájemci bez aut z Hlavního nádraží v 8.25 - sraz 

u pokladen v 8.00 h 

- varianta 3: někteří z varianty 1 budou mít volná místa v autech 

Předpokládaný návrat:  

- individuální (v př. varianty 1, pro cestující auty - pro auta se řidiči mohou vrátit vlakem)  

- vlakem v 17.35 h na Hlavní nádraží (z Petrova 16.43) 

 

"Mokrá varianta" - V případě drobných přeháněk budeme výlet realizovat, po cestě je vždy možno 

se někde na chvíli schovat. V případě trvalého deště se rafty nekonají.  

Těšíme se na vás, doufáme v dobré počasí, akurátní stav vody - výprava pak bude suprovní - 

zaručujeme neopakovatelné zážitky! Vikina, Patrik, Šimon, Ríša a další 

Kontakty: 

  Viki: rvvlachova@seznam.cz, 602 285 145 

 

Zkušenost z minula: vyjížděli jsme a bylo velké vedro, slunce (s důsledky v podobě 

opálených/spálených rukou, nohou a výstřihů). Pak následovalo několik vln vytrvalého deštíku 

s citelným ochlazením - i když podle rosničkářů žádné přeháňky nehrozily :-( Bylo málo vody, často 

jsme drhli, skákali po kamenech nebo vedli lodě, tím se jelo i pomaleji... Všichni jsme ale přežili 

(některé premiérové posádky dokonce bez ztráty hvězdičky), užili jsme si to a nelze jinak, než 

opakovat tento neopakovatelný zážitek :-)  

PS.: nezapomeňte se přihlásit na tábor... (zvadlo zde, přihlašování tady) 

Naše FOTOGALERIE je na https://www.zonerama.com/KlubPathfinder-Hrozinky 
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APALUCHA 2018
Fotky z  výletu tatínků (bez maminek)  s  dětmi na prodloužený víkend na chatě Bílý 

Kámen.
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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NAROZENINY OSLAVÍ
29.5. Krištofíková Katarína

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz



